

मंगलवार

09 मई, 2023

डिजिटल संस्करण

कश्ब टाइम्स

आपकी आवाज



वारदात की साजिश नाकाम: दो राइफल और 68 गोलीयों के साथ एक गिरफ्तार

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

खबरें फटाफट

केरल में नाव पलटने से सात बच्चों समेत 22 लोगों की मौत

मलपुरम। केरल में मलपुरम जिले में नाव पलटने से सात बच्चों समेत 22 लोगों की मौत हो गई। इस हादसे पर पीएम मोदी ने भी दुःख जताया है। अधिकारी ने बताया कि थुलथीरम समुद्र तट के पास हुई पर्यटक नौका दुर्घटना में मरने वालों की संख्या बढ़कर 22 हो गई है। अधिकारी ने बताया कि रविवार शाम को नाव पलटने के बाद आठ लोगों को बचाया गया और उनका विभिन्न अस्पतालों में इलाज चल रहा है। केरल सरकार ने मलपुरम जिले में हुए नाव हादसे मामले में न्यायिक जांच के आदेश दिए हैं। इसी के साथ ही पीड़ितों के परिजनों को 10 लाख रुपये मुआवजा देने का ऐलान किया है। वहीं, इस हादसे के बाद मौके पर बचाव अभियान भी जारी है। भारतीय नौसेना के चेतक हेलीकॉप्टर को तलाशी और बचाव अभियान में मदद के लिए बुलाया गया है। अधिकारियों ने बताया कि राष्ट्रीय आपदा मोचन बल (एनडीआरएफ) और भारतीय तट रक्षक दल की टीम मौके पर पहुंच गई है और लापता लोगों की तलाश के लिए तलाशी अभियान जारी है। बता दें कि मलपुरम जिले के तानूर इलाके में थुलथीरम समुद्र तट के निकट रविवार शाम एक हाउसबोट पलट गई थी, इसमें सवार महिलाओं और बच्चों समेत 22 लोगों की मौत हो गई है। ये हादसा लगभग 7:30 बजे हुआ था।

आईएस जी कृष्णैया की पत्नी उमा कृष्णैया ने सुप्रीम कोर्ट में दायर की है याचिका

आनंद मोहन सिंह की रिहाई पर सुप्रीम कोर्ट ने बिहार सरकार से मांगा जवाब

♦ याचिका पर नोटिस जारी करते हुए कोर्ट ने बिहार सरकार से रिकॉर्ड पेश करने को कहा, कोर्ट ने केंद्र सरकार व आनंद मोहन को भी जारी किया है नोटिस

♦ दिवंगत आईएस जी कृष्णैया की हत्या मामले में उच्चकोर्ट की सजा काट रहे आनंद मोहन को बिहार सरकार ने जेल में बंदलाव कर रिहा कर दिया

एजेंसी/नई दिल्ली

बाहुबली नेता आनंद मोहन सिंह की रिहाई के खिलाफ याचिका पर सुप्रीम कोर्ट ने बिहार सरकार से जवाब मांगा है। दिवंगत आईएस जी कृष्णैया की पत्नी उमा कृष्णैया की याचिका पर नोटिस जारी करते हुए कोर्ट ने बिहार सरकार से रिकॉर्ड पेश करने को कहा है। कोर्ट ने मामले में केंद्र सरकार और आनंद मोहन को भी नोटिस जारी किया है। साथ ही 2 हफ्ते में अगली सुनवाई की बात कही है। उमा कृष्णैया ने अपनी याचिका में बिहार सरकार का आदेश रद्द करने की मांग की है। उन्होंने कहा है कि मौत की सजा को जब उम्र कैद में बदला जाता है, तब दोषी को आजीवन जेल में रखा जाना चाहिए। सुप्रीम कोर्ट भी ऐसे फैसला दे चुका है। लेकिन इस मामले में दोषी को रिहा कर दिया गया। याचिका में यह भी कहा गया है कि 10 अप्रैल को सिर्फ राजनीतिक कारणों से बिहार सरकार ने जेल नियमावली के नियम 481(1)(c) को बदल दिया। याचिका में बताया गया है कि 2012 में बिहार सरकार की तरफ से बनाई गई जेल नियमावली में



सरकारी कर्मचारी की हत्या को जघन्य अपराध कहा गया था। इस अपराध में उम्र कैद पाने वालों को 20 साल से पहले किसी तरह की छूट न देने का प्रावधान था। लेकिन पिछले महीने राज्य सरकार ने जेल नियमावली में बदलाव कर सरकारी कर्मचारी की हत्या को सामान्य हत्या की श्रेणी में रख दिया गया। इससे आनंद मोहन के जेल से बाहर आने का रास्ता साफ हो गया।

आनंद मोहन को हुई थी फांसी की सजा

गोपालगंज के तत्कालीन जिलाधिकारी जी कृष्णैया की 1994 में मुजफ्फरपुर के खोबरा में हत्या हो गई थी। 2007 में निचली अदालत ने इस मामले में आनंद मोहन को फांसी की सजा सुनाई थी। बाद में पटना हाई कोर्ट ने इसे आजीवन कारावास में बदल दिया था। लेकिन 27 अप्रैल को उन्हें 14 साल जेल में बिताने के आधार पर रिहा कर दिया गया है।

मनीष कश्यप को सुप्रीम कोर्ट से झटका, याचिका खारिज

नई दिल्ली। तमिलनाडु में कथित तौर पर बिहारी मजदूरों से मारपीट का फर्जी वीडियो प्रसारित करने के मामले में जेल में बंद बिहार के चर्चित यूट्यूबर मनीष कश्यप को सुप्रीम कोर्ट से झटका लगा है। राष्ट्रीय सुरक्षा कानून मामले में सुप्रीम कोर्ट ने राहत देने से इनकार कर दिया है। शीर्ष अदालत ने मनीष कश्यप की राष्ट्रीय सुरक्षा कानून के तहत हिरासत को चुनौती देने वाली याचिका और एफआईआर को क्लब करने की मांग वाली याचिका को खारिज कर दिया है। इसके साथ ही कोर्ट ने मनीष कश्यप को हाई कोर्ट जाने को कहा है। वहीं इस पूरे मामले को लेकर तल्लू टिप्पणी भी की है। भारत के मुख्य न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़, जस्टिस पीएस नरसिम्हा और जेबी पारदीवाला की पीठ ने कहा कि कोर्ट भारतीय संविधान के अनुच्छेद 32 के तहत अपनी शक्तियों का उपयोग करने के लिए इच्छुक नहीं है। हालांकि, बेंच ने यह स्पष्ट किया कि कश्यप राहत के लिए राष्ट्रीय सुरक्षा एजेंसी सहित उपयुक्त अधिकारियों से संपर्क करने के लिए स्वतंत्र हैं। सुनवाई के दौरान, पीठ ने यह भी

कहा कि कश्यप ने जानबूझकर फर्जी वीडियो बनाए और उन्हें तमिलनाडु जैसे स्थिर राज्यों में अशांति फैलाने के लिए प्रसारित किया। सुनवाई के दौरान भारत के मुख्य न्यायाधीश चंद्रचूड़ ने कहा, आपके पास एक स्थिर राज्य है, तमिलनाडु का राज्य। आप अराजकता फैलाने के लिए कुछ भी फैला रहे हैं। हम इसपर विचार नहीं कर सकते हैं। कश्यप की ओर से सीनियर एडवोकेट मनिंदर सिंह एच ने कहा कि उन्होंने मैनस्ट्रीम अखबारों की रिपोर्ट्स के आधार पर वीडियो बनाया था और अगर कश्यप को एनएसए के तहत गिरफ्तार किया जाना है तो दूसरे अखबारों के प्रकाशकों को भी एनएसए के तहत हिरासत में लिया जाना चाहिए।



मोतिहारी में फाइनेंस कंपनी के ऑफिस में घुस 15 लाख की लूट



♦ सोमवार की सुबह 10-12 हथियारबंद बदमाशों ने दिया घटना को अंजाम

♦ बदमाशों ने फाइनेंस कार्यालय में घुसकर कर्मचारियों को बंधक बनाकर की लूटपाट

मामला संदेहास्पद, हो रही जांच : एसपी

इस मामले में मोतिहारी के एसपी कतिश कुमार मिश्रा ने सात लाख रुपए लूटे जाने की बात कही है। उन्होंने कहा है कि लूट में मैनेजर और अन्य कर्मियों की संलिप्तता की बात सामने आ रही जिसकी जांच की जा रही है। मामला संदेहास्पद है। जांच चल रही है। जब रविवार को कार्यालय बंद था तो इतनी मोटी रकम कहाँ से आई? ये सारी चीजें पूछताछ में पता लगाने की कोशिश की जा रही है। पुलिस मैनेजर और कंपनी के कुछ स्टाफ की भूमिका को संदिग्ध मान रही और सभी से पूछताछ कर रही है।

केटी न्यूज/मोतिहारी

पूर्वी चंपारण जिले के मोतिहारी में बदमाशों ने एक फाइनेंस कंपनी के कार्यालय से करीब 15 लाख रुपये की लूट की है। घटना ढाका थाना गेट से करीब 400 मीटर की दूरी की है। सोमवार की सुबह हथियारबंद बदमाश फाइनेंस कार्यालय में घुसे और कर्मचारियों को बंधक बनाकर लूटपाट की घटना को अंजाम दिया। बताया जाता है कि सुबह करीब सात बजे 10 से 12 की संख्या में बदमाश फाइनेंस कंपनी के कार्यालय में घुसे थे। इसके बाद फाइनेंस कार्यालय में मौजूद सभी कर्मियों को एक कमरे में बंधक बना लिया। घटना ढाका थाना से करीब 400 मीटर की दूरी पर स्थित स्पंदना फाइनेंस कंपनी की है। घटना के समय बदमाशों ने मारपीट भी की जिसमें फाइनेंस मैनेजर के कंधे पर हल्की चोट भी आई है।

सीसीटीवी फुटेज से हो रही है जांच: इस मामले में ढाका थानाध्यक्ष मुकेश चंद्र कुमार ने बताया कि सूचना मिलते ही दल बल के साथ फाइनेंस कार्यालय पुलिस पहुंची। घटना का जायजा लिया गया है। मामले में फाइनेंस कार्यालय के मैनेजर से जानकारी ली जा रही है। साथ ही सीसीटीवी फुटेज से बदमाशों को चिह्नित कर गिरफ्तार किया जाएगा।

मणिपुर में रह रहे बिहार के छात्रों की सुरक्षा और उनकी वापसी को लेकर सीएम नीतीश गंभीर

केटी न्यूज/पटना

मणिपुर में पढ़ाई कर रहे बिहारी छात्रों की सुरक्षा को लेकर मुख्यमंत्री नीतीश कुमार लगातार अधिकारियों को निर्देश दे रहे हैं। मुख्यमंत्री ने वहां रह रहे छात्रों की सम्पूर्ण सुरक्षा और उनकी सकुशल वापसी के लिए पूरे इंतजाम करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री के निर्देश पर मणिपुर के अलग-अलग शैक्षणिक संस्थानों में पढ़ रहे बिहार के छात्रों को बसों के जरिए पहले इंग्लैंड एयरपोर्ट लाया जाएगा, उसके बाद इंग्लैंड एयरपोर्ट से मंगलवार की सुबह छह बजे इंडीगो विमान के जरिये छात्रों को पटना लाया जाएगा। मुख्यमंत्री ने स्थानिक आयुक्त, नई दिल्ली को निर्देश दिया है कि मणिपुर में फंसे बिहारी छात्रों को सकुशल बिहार वापस लाने की



समुचित व्यवस्था की जाए। वहीं, मुख्यमंत्री नीतीश कुमार मणिपुर में हो रही हिंसा के मद्देनजर वहां रहने वाले बिहार के लोगों की सुरक्षा को लेकर चिंता जताई है। मुख्यमंत्री ने कुछ दिन पहले मुख्य सचिव आमिर सुबहानी को मणिपुर के मुख्य सचिव से वार्ता कर वहां रह रहे बिहार के लोगों की समुचित सुरक्षा सुनिश्चित करने हेतु निर्देश दिया था।

क्या है बवाल की वजह

मणिपुर में बहुसंख्यक मेझती समुदाय द्वारा उसे अनुसूचित जनजाति का दर्जा दिए जाने की मांग के विरोध में ऑनलाइन स्टूडेंट यूनियन मणिपुर की ओर से आयोजित आदिवासी एकजुटता मार्च के दौरान चुराचांदपुर जिले के तोरबंग क्षेत्र में हिंसा भड़क गई थी। नगा और कुकी सहित अन्य आदिवासी समुदायों की ओर से इस मार्च का आयोजन मणिपुर उच्च न्यायालय द्वारा पिछले महीने राज्य सरकार को मेझती समुदाय की एसटी दर्जे की मांग पर चार सप्ताह के भीतर केन्द्र को एक सिफारिश भेजने का निर्देश देने के बाद किया गया था। हिंसा और झड़प में 54 लोग मारे गए हैं और हजारों लोग विस्थापित हुए हैं।

सम्राट बोले... पलटासन के सबसे बड़े खिलाड़ी हैं नीतीश

केटी न्यूज/पटना

बिहार बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने सोमवार को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर हमला बोला। सोमवार की सुबह 11 बजे बीजेपी का एक प्रतिनिधिमंडल राज्यपाल राजेंद्र विश्वनाथ आलेंकर से मिलने के लिए पहुंचा था। मुलाकात करने के बाद जब सम्राट चौधरी बाहर निकले तो उन्होंने मीडिया से बातचीत में बयान दिया। कहा कि नीतीश कुमार इतना नाटक करने वाले सीएम हैं वे पूरी दुनिया जान रही है। मीडियाकर्मियों के सवाल पर कि सीएम नीतीश कुमार मुंबई और ओडिशा जा रहे हैं। इस पर सम्राट चौधरी ने तंज कसते हुए कहा कि नीतीश कुमार अब बुजुर्ग हो गए हैं। मुंबई जाकर सीएम

नीतीश कुमार फिल्मस्नान देखें। बिहार में तो फिल्मस्नान बना नहीं। मुंबई जाकर घूमेंगे और फिज्मी दुनिया देखेंगे। सम्राट चौधरी ने कहा कि नीतीश कुमार ओडिशा जा रहे हैं तो जरा एक फॉर्मूला समझ कर आएं कि बिहार से दस गुना ज्यादा विकास ओडिशा में हो रहा है और वहां के मुख्यमंत्री को कोई नहीं जानता है। नीतीश कुमार इतना नाटक करने वाले सीएम हैं कि पूरी दुनिया जान रही है कि वे पलटासन के सबसे बड़े खिलाड़ी हैं। वहीं दूसरी ओर बिहार के राज्यपाल से मिलकर सम्राट चौधरी ने सासुराम और नालंदा में रामनवमी पर हुई हिंसा की जांच की मांग की। कहा कि सीबीआई, ईडी या हाई कोर्ट के जज से इसकी जांच कराई जाए।

बिहार में हो रही बैंक डकैती, सीएसपी संचालकों से लूट की घटना को देखते हुए पुलिस मुख्यालय ने उठाया कदम

हर जिले में बैंकों की सुरक्षा का ऑडिट करेंगे एसएसपी-एसपी

केटी न्यूज/पटना

बिहार में आए दिन हो रही बैंक डकैती, सीएसपी संचालकों से लूट की घटना के बाद प्रशासन की किरकिरी होने लगी है। इससे पुलिस की सुरक्षा व्यवस्था पर सवाल उठाने लगे हैं। पुलिस मुख्यालय ने सोमवार को राज्य में बैंक डकैती को रोकने के लिए बड़े स्तर पर प्लान बनाया है। एडीजी मुख्यालय जितेंद्र सिंह गंगवार ने बताया कि हर जिले के एसएसपी/एसपी को अपने क्षेत्र के तहत बैंकों और वित्ति संस्थानों की सुरक्षा का ऑडिट करने का निर्देश दिया गया है। इसके तहत इस बात की जांच करने को कहा गया है कि बैंकों में सुरक्षा के लिहाज से लगाए गए सभी उपकरण सही हैं या नहीं? बैंक में सिक्वोरिटी



गार्ड है या नहीं? अगर है तो वो गार्ड एक्टिव और अलर्ट हैं या नहीं? उनके पास मौजूद हथियार की स्थिति क्या है? पुलिस ऐसी व्यवस्था करना चाहती है कि जिससे इस तरह की घटना हो ही नहीं। संवेदनशील इलाकों में

स्पोशल मोबाइल रिकवरी टीम गठित

राजधानी समेत बिहार के तमाम जिलों में मोबाइल स्नेचिंग की बारदातों भी तेजी से बढ़ी हैं। इस कारण भी थानों की पुलिस पर सवाल उठ रहे थे। एडीजी मुख्यालय के अनुसार अब पुलिस ने एक स्पेशल मोबाइल रिकवरी टीम का गठन किया है। जो लोगों स्नेच किए गए मोबाइल को बरामद कर रही है। फिलहाल कुछ जिलों में इस टीम का गठन कर कार्यवाही भी की गई है। जिसमें समस्तीपुर पुलिस की मोबाइल रिकवरी टीम ने इस साल जनवरी से लेकर अप्रैल तक में 75 लाख रुपए के कुल 281 मोबाइल को बरामद कर ऑनर को सौंप दिया है। इसी तरह बक्सर पुलिस की टीम ने जनवरी से मार्च तक में 170 मोबाइल फोन बरामद किया है। इसी प्रकार गया में 51, किशनगंज में 27, पटना के दानापुर में 20 मोबाइल को रिकवरी किया गया है।

जाएंगे। हर थानेदार अपने इलाके के बैंकों में जांच करने खुद जा भी रहे हैं। बैंक डकैती के मामले में पकड़े गए अपराधियों को एफएसएल जांच के जरिए ठोस एविडेंस के आधार पर सजा दिलाने की कार्यवाही की जा रही है।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में ग्रांट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

